



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

8.6万余志愿者一线战疫

济宁6900余支志愿服务队筑牢基层防控“防火墙”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孔媛媛 通讯员 周丽明

济宁发挥新时代文明实践中心及基层实践所、实践站的作用,志愿者们共抗疫情,在社区(村居)、疫情防控检测点等冒烈日、战风雨,投身一线,筑牢基层抗疫“防火墙”。



志愿者在给居民测量体温。

志愿服务力量 贴心守护居民

“大爷,这是刚给您介绍过的接种疫苗知情同意书,我已经帮您填好基本信息了,您不方便写字的话,在这里按个手印就行。”在任城区仙营街道仙北社区卫生服务站,志愿者正在组织市民有序接种疫苗。

任城区凝聚志愿服务力量,动员辖区志愿者积极投身疫情防控工作中。组建了438支疫情防控志愿服务队伍,开展疫情防控卡点执勤、人员摸排登记、加强村(社区)和企事业单位及大型公共场所进出管理等方面的疫情防控志愿服务。目前,1549名志愿者值守在605个疫情防控卡点,向群众发放疫情防控明白纸、疫苗接种明白纸等宣传单页,张贴疫情宣传条幅,为隔离人员提供消杀、派送生活物资和紧急药品等服务。

红马甲宣传员 走街巷送安全

在曲阜市息陬镇大辛庄村,18岁的孔亚辉主动加入新时代文明实践站“流动宣传车队”,他骑上摩托车,载着小喇叭,和其他30多名队友分头行动,穿梭在息陬镇25个村的大街小巷,把疫情防控知识传播至千家万户。

不仅如此,在曲阜各村居新时代文明实践站,越来越多的热

心党员、群众加入到疫情防控宣传志愿者的队伍中,成为联防联控、群防群治的重要力量。志愿者们化身疫情防控知识“宣传员”,身穿红色马甲,进社区、进商铺、进村居、进企业、进景区、进商业街等人员密集区域,宣传疫情防控知识,传播疫情防控安全。

大学生志愿者 检测点守防线

“小姑娘,在这儿晒了一上午,吃个西瓜解解渴吧。”在梁山县赵堌堆乡翠屏家园小区门口的疫情防控监测点,小区居民刘桂兰老人看到志愿者在烈日下值守了一上午,特意买了西瓜送到检测点。

“咱们出来买个菜都能出一身汗,他们在这里守了一上午,你看衣服都湿透了,看着怪心疼的。”刘桂兰说。

家住梁山县梁山街道的李杰也是其中一员。她是一名在校大学生,主动到社区报到,在社区的统一安排下,到小区里挨家挨户排查,查看健康码、宣传防疫知识。“在社区当志愿者,体验到基层干部的不容易,也感受到大家做好疫情防控工作的信心和决心,苦点累点不算啥。”李杰说。

在梁山县新时代文明实践中心的发动下,500名放假在家的大学生走到疫情防控一线。加上3000余名志愿者,全县570余处疫情防控检查岗的力量得到

进一步充实。

“爱心接种”护健康 志愿服务见真章

“请大家提前打开健康码、行程码,佩戴好口罩,保持1米距离有序排队。”“咱乡里统一组织打疫苗,真是处处为我们着想,我们都会配合好乡里的疫情防控工作。”在汶上县军屯乡卫生院,辖区新时代文明实践志愿者配合政府工作人员,根据工作分工,在接种点为群众提供咨询、扫码登记、信息填报、协助群众进行新冠疫苗接种。

为确保辖区内群众应接尽接,为群众生命健康安全构筑坚实保障,军屯乡新时代文明实践所针对有特殊需求的老年人专门安排疫苗接种“爱心专车”,同时志愿者灵活使用私家车上门接送出行不便、零散居住的群众,切实有效地提高接种人群覆盖率,确保接种疫苗“一个都不能少”。

8月7日,济宁市发出《“文明防疫 你我同行”倡议书》,动员全市各级新时代文明实践中心(所、站)、各级志愿服务组织和广大志愿者积极参与到疫情防控工作中来,组建了6900余支疫情防控新时代文明实践志愿服务队伍,招募了8.6万余名志愿者,走访了群众79.9万人,凝聚起战胜疫情的磅礴力量,共同筑起基层疫情防控“防火墙”。

济宁4个市级机关 带头“慈心一日捐”



本报济宁8月19日讯(记者 晋森) 8月17日,济宁市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关分别开展了以“我为群众办实事、爱心善行暖民心”为主题的“慈心一日捐”活动。济宁市委、市政府领导同志带头,在现场或委托工作人员代为捐款,广大机关干部职工自愿奉献爱心,为慈善事业贡献一份力量。

满怀对社会弱势群体的关爱之情,济宁市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关广大干部职工踊跃捐款,纷纷捐出了自己一天的收入。

家表示,慈善事业是我国多层次社会保障体系的重要组成部分,是实现第三次分配的重要途径,是社会建设不可或缺的重要方面,参与慈善捐助,扶助困难群众,对于深入践行社会主义核心价值观、增进社会文明和谐具有重要意义和特殊作用。作为机关党员干部,更应该走在前列,弘扬党的光荣传统,强化为民情怀,以实际行动支持慈善事业,推动党史学习教育走深走实,带动社会力量和广大群众积极参与,进一步增强人民群众的获得感幸福感。

据统计,此次市委办公室共计捐款16800元,市人大常委会机关捐款22350元,市政府办公室捐款23100元,市政协机关捐款18100元。

迷路老人睡在楼梯口 市中公安深夜送回家

本报济宁8月19日讯(记者 岳茵茵 通讯员 宋敏) 日前,一名老人迷路找不到家,睡在一小区楼梯口,被居民发现后及时报警,市中公安民警及时救助,将老人护送回家。

当晚,济宁市公安局特巡警大队110接处警第七网格接到群众报警求助:在小区门口,有一名老人因找不到家睡在小区楼外。

接警后,民警赶到现场,看见一名老人孤独地躺在路边,立即上前询问情况,但是老人一脸茫然,回答含糊不清。民警多次试图与老人进行交流,但因老人年事已高,记性不好,说话断断续续,一直答非所问。

通过老人提供的零星线索,民警经过多方查询,终于电话联系上老人的儿子。20分钟后,因寻找父亲心急如焚的化某赶到,看到平安的父亲,激动地握住民警的双手不断地说感谢:“谢谢,实在太感谢了!家里都急疯了,要不是你们,真不知会发生什么事。”再次见到儿子,老人露出了笑容。

民警提醒,家里有年事已高、记忆力不好的老人时,应尽量避免让老人独自外出。外出时,要在老人的衣服口袋里放一张“身份信息卡”或家属的联系方式,万一发生老人走失,热心群众和民警能通过“身份信息卡”等资料迅速联系家属。



详见B03版

金牌专栏

* 一次交费五次者,赠送一次
一次交费十次者,赠送三次
* 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
* 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2110110

房屋出租

营业用房出租,单位自有房产,整体四层,三、四层对外出租,每层577.33平方。

地址:邹城市东滩路1118号,交通银行邹城支行营业大厅楼上。

有意承租者请电话咨询,价格面议。

联系电话: 0537-2883654

王老师, 15953700958

卓老师: 13655376899